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La Commissione TAM (Tutela Ambiente Montano) del CAI – Torino e CAI – UGET – Torino in collaborazione con il CAI – Ivrea, organizzano per:

Domenica 1 Agosto 2010

Cabanna De Mille 2473 m. (Svizzera)

Partenza:Bourg-Saint-Pierre (1632 m) 

Arrivo:Cabane du Col de Mille (2473 m

Dislivello 841 m, Tempo: salita ore 4, discesa ore 3.

Gita consigliata a chi ha un buon allenamento data la lunghezza di spostamento del sentiero. 

Capigita: Rigotti Carla Opt, Mario Placenza, Walter Di Bari (Cai Ivrea)

Escursione di gran interesse paesaggistico e naturalistico, sulla Valle Enntremont con le sue spettacolari alte vette e suoi ghiacciai.

Bourg-Saint-Pierre è il più importante villaggio attraversato dal Tour des Combins, vale la pena di visitare il ponte Saint-Charles (Carlomagno), l'antico campanile, la pietra miliare di epoca romana, le vecchie case ben conservate. 

Dopo aver attraversato il paese, con l’autobus ci fermeremo al margine del parcheggio del hotel Napoleon, dove inizia l'itinerario, che si dirige verso la cappella di Notre Dame de Lorette, e prende quota dolcemente nel bosco su una strada sterrata, per sbucare sui pascoli di Creux du Ma.1975 metri, si continua a sinistra, si passa davanti all'alpeggio e si sale entrando nel vallone. Trascurato il sentiero di destra, si prosegue a sinistra e con una panoramica traversata sulle praterie si raggiunge l'alpeggio di Coeur 2230 metri. Si continua sul sentiero che con pendenza regolare raggiunge la spalla erbosa di Vuardette 2450 mt(45 minuti all’arrivo) da dove si procede con una traversata a debole pendenza ai piedi del Mont Rogneux per giungere, infine, al rifugio da dove si apre la vista sulla valle d'Entremont. Arrivati al rifugio CABANNA DE MILLE 2473 metri  sarà possibile mangiare e bere. Il rifugio e’ spartano però offre posti a sedere fuori e dentro.

Il percorso del bus sarà all’andata dal tunnel Gran San Bernardo e al ritorno per il Colle Saint Bernardo dove ci fermeremo per una breve visita.

Nota bene: i partecipanti devono portare la Carta d'Identità
Ritrovo ore 6,15 Partenza: ore 6,30
Corso Stati Uniti 23 ( Regione Piemonte)

Partenza del CAI- Ivrea , ore 7,15 casello autostradale IVREA.

Costo della gita:soci CAI € 21,00

Non Soci: € 26,50
La quota comprende viaggio A/R in autous 
Attenzione: con l’entrata in vigore, da maggio 2010, delle nuove tariffe inerenti l’assicurazione (vedi notiziario Lo Scarpone) per in non soci o per coloro che non hanno rinnovato la tessera occorre contrarre un’assicurazione giornaliera obbligatoria  

Iscrizioni: sede del CAI-UGET Galleria Subalpina 30 - giovedì 29 luglio 2010 dalle ore 21 alle 22,30. E’ possibile lasciare presso la stessa segreteria – Tel 011/537983 – ( orario: martedì, mercoledì, venerdì 16/19 giovedì,sabato 10/13 ) una busta con il nome, cognome, un recapito telefonico ed un acconto di 10 €uro a persona).  Per i non soci indicare anche la data di nascita.

P.S. Vi ricordiamo i Trekking   organizzati dalla Commissione TAM  (Tutela Ambiente Montano) CAI-TORINO e CAI UGET - TORINO per l'anno 2010:

Dal 14 al 20 e dal 22 al 28 agosto  Trekking nel Vallese e nel Nidwalden ( Svizzera )
7 giorni di escursioni con pernottamenti a Fiesch ( Vallis / Vallese ) nella zona del Grimsell e del Furka e ad  Engelberg ( Nidwalden) nella zona del Titlis vicino a Lucerna.. Difficoltà: E

Capigita :  Michela Giannetta, Giorgio Gnocchi, Walter Moia

Iscrizioni a partire da giovedì 4 febbraio 2010 (max 48 partecipanti ogni settimana )
Trovate informazioni anche sul sito: win.caiuget.it/tam/  oppure www.caiuget.it e poi selezionare Tutela Ambiente Montano (TAM)
