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La Commissione TAM (Tutela Ambiente Montano) del CAI – Torino e CAI – UGET - Torino organizza per:

Domenica 19 Settembre 2010
Gita ai Laghi di Palasina e Colle di Palasina m 2668 (Val D’ayas )

Traversata Estoul - Champoluc per i laghi di Palasina e il colle di Palasina m 2668

Escursione tra le più frequentate della Val d’Ayas,per la facilità dell’accesso,la bellezza e la varietà dell’ambiente .L’alto vallone di Palasina é  caratterizzato da diverse conche erbose occupate da cinque laghi: Battaglia ,Verde, Pocia, Lungo e Coliou.

Partenza da Estoul e salita dall‘omonimo vallone attraverso pascoli montani e,costeggiando i laghi Battaglia e Coliou si sale al colle Palasina.Da qui’ si potrà ammirare il Monte Rosa ( testata della val D’Ayas ) ed il Cervino.

Si scenderà in direzione di Mascognaz  per la valle ancora di intatta bellezza e giunti alla frazione breve sosta per ammirarne i rascard, tipiche abitazioni del luogo. Si proseguirà poi per concludere a Champoluc.

Dislivello: salita m 853   discesa: m 1100
Tempo: ore 6
Difficoltà: E

Ritrovo ore 6,45 Partenza: ore 7,00
Corso Stati Uniti 23 ( Regione Piemonte)
Costo della gita:soci CAI € 16,00

Non Soci: € 21,50
La quota comprende viaggio A/R in autous 
Attenzione: con l’entrata in vigore, da maggio 2010, delle nuove tariffe inerenti l’assicurazione (vedi notiziario Lo Scarpone) per in non soci o per coloro che non hanno rinnovato la tessera occorre contrarre un’assicurazione giornaliera obbligatoria  

Direttori di gita: Mario Placenza cell.3462229801, Beppe Gavazza cell. 3357174202

 Iscrizioni: sede del CAI-UGET Galleria Subalpina 30 - giovedì 16 settembre  2010 dalle ore 21 alle 22,30. E’ possibile lasciare presso la stessa segreteria – Tel 011/537983 – ( orario: martedì, mercoledì, venerdì 16/19 giovedì,sabato 10/13 ) una busta con il nome, cognome, un recapito telefonico ed un acconto di 10 €uro a persona).  Per i non soci indicare anche la data di nascita.

